



Главой ведомства дано указание о повторном возбуждении уголовного дела по факту происшествия со стрельбой в Санкт-Петербурге



Ранее сообщалось, что в Санкт-Петербурге мужчина расстрелял человека из травматического пистолета из-за дорожного конфликта, после чего скрылся.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Однако постановление о возбуждении уголовного дела в тот же день отменено прокурором Приморского района Санкт-Петербурга Дмитренко Викторией Викторовной. Данное решение будет обжаловано следствием.

В связи с указанным решением прокуратуры в настоящее время отсутствует возможность для проведения всего комплекса следственных действий, направленных на установление признаков объективной стороны совершенного преступления. Органы следствия лишены процессуальных полномочий, связанных с собиранием, проверкой и оценкой доказательств в целях установления обстоятельств, предусмотренных ст. 73 УПК РФ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Хлюпину М.В. повторно возбудить уголовное дело и установить все обстоятельства. Также поручено разъяснить пострадавшему право обжаловать решение прокурора.

15 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1883935>